

Несколько дней назад в торжественной обстановке в Лимассоле прошла церемония, призванная символизировать начало реализации проекта по возведению новой марины. В связи с запуском проекта стартовали и [продажи недвижимости](#) в жилых комплексах, которые будут возводиться около новой марины.

Выступая на церемонии, министр торговли, промышленности и туризма Республики Кипр Антонис Пасхалидис заявил, что проект является очень важным для туристической отрасли страны и символизирует успешное сотрудничество между государством и бизнесом. Строительство марины планируется завершить в 2012 году, а застройщики получают полную поддержку со стороны правительства.

Инвестиции в проект превысят 350 миллионов евро, что станет подтверждением выгоды вложения активов в проекты на территории Кипра. В ходе церемонии открытия проекта был представлен жилой комплекс, владельцы недвижимости в котором получают прекрасную возможность [жить с видом на море в привлекательном районе Лимассола](#).

В ходе строительства марины будут созданы все условия для стоянки. Ремонта и обслуживания яхт и катеров разных размеров. В прибрежной зоне будут построены [жилые дома, магазины, кафе, рестораны, спортивно-оздоровительные объекты](#), а вся прилегающая территория будет благоустроена.